

邓锡军大使出席2021年

东盟互联互通协调委员会与对话伙伴会议

【本报讯】据中国驻东盟使团消息:8月25日,邓锡军大使以视频方式出席2021年东盟互联互通协调委员会与对话伙伴会议。会议由东盟互联互通协调委员会主席国、东盟轮值主席国文莱驻东盟大使主持,东盟成员国、东盟对话伙伴和发展伙伴驻东盟大使、东盟秘书处及相关机构代表出席。会议通报了《东盟互联互通总体规划2025》(以下简称《总体规划》)实施进展、中期评估

结果、各方参与合作情况及下一步工作考虑。邓大使表示,2019年中国—东盟领导人会议发布《中国—东盟关于“一带一路”倡议与MPAC2025对接合作的联合声明》以来,双方在互联互通领域的合作不断加强,成果丰硕。双方共同克服疫情影响,稳步推进中老铁路、雅万高铁等重大基础设施项目建设,积极推进人文互联互通,加强智慧城市、供应链互联互通等领域合作。



中方积极参与《总体规划》实施,相关合作项目进展顺利。邓大使指出,在全球新冠肺炎疫情持续的情况下,2020年中国—东盟贸易在全球贸易中率先实现正增长,双方互为最大贸易伙伴。2021年上半年,双方贸易与投资继续保持快速增长。双方紧密的贸易投资联系,充分显示中国—东盟区域产业链供应链的稳定性和韧性,也体现了双方较高的基础设施

互联互通水平和较强的承载能力。中方愿同东盟继续加强互联互通合作,支持东盟全面复苏框架,推动高质量共建“一带一路”,为实现疫后绿色复苏与可持续发展注入不竭动力。与会各方积极评价《总体规划》实施进展,表示将继续支持和参与相关倡议和项目合作,助力东盟提高互联互通水平,促进疫后经济复苏,增强区域经济韧性。

印尼华社协助学生群体接种新冠疫苗



8月25日,印尼棉兰市。已有100多年历史的华社——棉兰江夏堂,在会所与当地有关部门协作为12至17周岁学生群体接种中国科兴新冠疫苗。印尼政府规定在教职员和学生都完成疫苗接种的地方,将开放面对面教学。

中新社发 黄印华 摄

万隆德运堂分发爱心包周济佛友及邻近民众



理事们在德运堂大厅前留影



贵宾、军警代表留影

【本报万隆讯】日前,万隆德运堂(G. Wangsa,jl.Cibadak)举办分发600份大米礼包(每包5公斤)的爱心活动,以周济遭受灾厄的佛友和邻近贫苦居民。德运堂平日的念经及助贫救灾活动,皆得到众多佛友及邻近居民的支持。

为避免拥挤,此善事分别于8月20日与8月21日两天举行。第一天的200份礼包,分发给

所属乡镇附近民众、邻居居民、保安员、清洁工、派报员、殡仪馆员工。第二天的400份礼包,分发给贫苦佛友、华裔居民。以上活动,皆在严格遵守健康卫生守则的前提下举行。

受惠民众同声感谢德运堂及其支持者的一片善心,祝愿上苍给予厚报;大家祝愿疫情早日消退,让众生共享安乐祥和的生活。(本报记者幸一舟报道)



受惠者赞美德运堂善行



善心人士的奉献 爱心大米礼包

万福商人团契云视频聚会

“在疫情中建立更美满的家庭、财务与健康”



马来西亚 陈德胜博士主讲



翁绳佑牧师 回应分享



蔡亚兴主席 筹备聚会



辅导主任蔡莲凤姐妹 致谢与问安



何维廉牧师 带领结束祷告和祝福



林成富长老 讲话回应



庄宝梅校长 带领始礼祷告



陈和弟兄献诗



钟志奎弟兄献诗



黄荣禄弟兄领唱

2021年8月21日,每月两次的万福商人团契再次的在线上云视频与大家聚会。本次聚会特邀马来西亚家庭第一的创办人兼主席陈德胜博士主讲,家庭第一的宗旨在于协助Y时代的人,在父母的配搭下,使身体、精神、灵性以及财务管理上得着装备,得以建立更美好的家庭、职场、社会以及强盛的国家。陈博士特以主题“在疫情中建立更美满的家庭、财务与健康”与大家分享。聚会由蔡亚兴主席筹备,庄宝梅校长带领始礼祷告,由陈德良弟兄主持,黄荣禄弟兄领唱。陈和弟兄与钟志奎弟兄也各自献诗赞美主。

大家向往拥有美满幸福的家庭,特别是在如今的长期疫情中。这次疫情带来的冲击,使就业和收入的损失巨大;服务业和工业领域岗位也受到影

响;家庭遭受财务冲击;面对教育和卫生领域的问题,等。而家庭生活也面对种种的挑战,如家庭暴力、债务负担、经营危机、孩子叛逆的烦恼、投资亏损、甚至产生自杀念头,在世上虽有苦难,但可以放心,因为祂已经胜了世界。只要信耶稣就得盼望,罗马书15:13说“但愿使人有盼望的上帝,因信将诸般的喜乐平安,充满你们的心,使你们借着圣灵的能力,大有盼望。”

建立美满幸福的家庭,就要有上帝的同在,因有上帝同在的家庭是幸福而平安的家庭(箴11:30);是有礼貌有秩序的家庭(出20:12);是有信仰的家庭(希11:6);是有上帝品格的家庭(箴22:6);是有爱

的真谛的家庭(林前13:4-7)。家庭是彼此信任、体贴;是有信仰、精神力量,是感情的港湾,是灵魂的栖息地,是温暖的巢穴。家庭是建立美满婚姻的所在,按照上帝的话养育和管教孩子,并建立坚强的

信仰;在财务上要有传承的计划;懂得财务的管理;更要转化社会;在健康上,要建立更好的心理;更好的身体;关注运动和营养,注重

灵性增长的生活。分享之后,翁绳佑牧师回应说,很多的旧约圣经人物都在家庭中失败,但在财务和健康中成功了。实际上,只要成功的建立家庭,在财务和健康也必然成功了;要懂得治理家庭、管理家庭、维护家庭,若能好好的处理,那么在财务和健康上也就不会造成问题。

接着,辅导主任蔡莲凤姐妹向陈博士致谢,也向大家问安。林成富长老也讲话回应。最后,在何维廉牧师的结束祷告和祝福祷告后结束聚会。当敬畏上帝,遵行祂的道,这样的人必要蒙福,事情顺利。愿平安归于大家!

陈巧云报导



万福商人团契云视频聚会